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M O Ç Ã O Nº. 148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Projeto “Bossa Convida debutou no último dia 21 de agosto de 2022 no Teatro 
Municipal Camilo Fernandez Dinucci. O 15º aniversário abrilhantou sua apresentação com a 
participação especial da Orquestra Sinfônica de Botucatu, sob regência do maestro 
Fernando Ortiz de Villate.

Nestes 15 anos o evento encantou o público com belíssimas apresentações. Sua 
primeira apresentação foi em 2007 e o projeto já se apresentou em diversos palcos de 
nossa cidade, como o Cine Teatro Nelli, o Teatro “Gino Carbonari” e o Teatro Municipal 
“Camillo Fernandez Dinucci”, sendo aplaudido por centenas de espectadores.

O projeto tem a finalidade de prestar homenagens à grandes nomes da Música 
Popular Brasileira e a interpretação das canções é feita por pessoas ligadas aos mais 
diferentes segmentos da sociedade botucatuense, como professores, empresários, políticos, 
entre outros, que veem se destacando e sendo reconhecidos como músicos em nossa 
região.

Atualmente o projeto Bossa Convida integra o Calendário Oficial do Município e 
recebe o apoio da Secretaria de Cultura, contando com uma banda formada por grandes 
músicos.

O organizador do evento, Douglas Rogério Monteiro Soares, conhecido como 
“Doug”, sempre enfatiza que o “Bossa Convida” é um encontro de amigos que apreciam a 
verdadeira MPB e nasceu da ideia de pessoas comuns da sociedade em homenagear 
compositores, intérpretes e mestres da música. O “Bossa Convida”, em suas edições 
anteriores, homenageou artistas como Toquinho e Vinicius de Moraes, Roberto Carlos, Tim 
Maia, Chico Buarque de Holanda, Tom Jobim, Legião Urbana, Cartola, Elis Regina, Grupo 
Roupa Nova, entre outros.

O evento vem se superando em número de público e intérpretes, tendo já cantado 
nos palcos do “Bossa Convida” mais de 300 participantes e também acolhe o público 
infanto-juvenil com o Bossa Kids, com várias edições.

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer esta belíssima parceria entre o 
projeto Bossa Convida e a Orquestra Sinfônica Municipal, com o apoio da Secretaria de 
Cultura, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
APLAUSOS para o evento “Bossa Convida”, nas pessoas do organizador, DOUGLAS 
ROGÉRIO MONTEIRO SOARES, do Maestro da Orquestra Sinfônica de Botucatu 
FERNANDO ORTIZ DE VILLATE da Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY 
RAMOS, pela parceria e pela brilhante apresentação realizada no último dia 21 de agosto 
no Teatro Municipal “Camilo Fernandez Dinucci”, tradicional evento de nossa cidade, que há 
15 anos encanta o público com belíssimas apresentações.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=VM626GAU7BDYWC5V, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: VM62-6GAU-7BDY-WC5V
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